

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO

Certificación de viáticos

PARA USO EXCLUSIVO DE LA OFICINA DE ORIGEN

NOMBRE: Alfredo Koyoc Canul

PUESTO: Auxiliar General

LUGAR: Comunidades de Dziuché y Bulukax del Municipio de José María Morelos

FECHA: 23 Y 24 DE octubre DE 2019

MOTIVO DE LA COMISION

TRASLADO DE PERSONAL DE LA COORDINACION DE CAPACITACION Y LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIPQROO QUE IMPARTIRAN CURSOS DE FACILITADORES DEL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN (DAI) 2019, A ALUMNOS DE LA UNIVERSIDAD INTERCULTURAL MAYA DE QUINTANA ROO Y SOCIALIZAR EL DAI ENTRE LA POBLACIÓN MAYA DE LAS COMUNIDADES DEL MUNICIPIO DE J.M.M.

Certifico que el comisionado cumplió con los requisitos establecidos, de acuerdo a las fechas que se citan para el cumplimiento de los trabajos encomendados de conformidad a su oficio de comisión.

> RANDY SALVADOR BASTARRACHEA DE LEÓN CODRDINATION ADDITION OF CONTRACTIVE

Cheturnal, Quintana Roo, a

de

2019.

PARA USO EXCLUSIVO DE OFICINAS FORANEAS

UNIVERSIDAD INTERCULTURAL MAYA DE QUINTANA ROO Esta oficina certifica que el comisionado permaneció en este lugar sen las forchas que se citan y para los trabajos encomendados de acuerdo al oficio antes citado.

RECTORÍA

Nombre y firma del

Sello de la oficina toránea

Representante de la oficina foránea